

衡阳喜获“国字号”荣誉

市农业综合行政执法支队行政执法案卷获评全国优秀

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 邓雅泓) 近日,国家农业农村部办公厅发布了《关于印发2021年度和2022年度全国农业行政处罚案卷评查结果的通知》,通知显示,衡阳市农业农村局选送的2宗行政处罚案卷被评为优秀等次。

据了解,获评优秀的行政执法案卷分别为:市农业综合行政执法支队承办的“使用禁用的渔具进行捕捞案”(衡农渔政罚〔2021〕9号)和“未取得农药经营许可证经营农药案”(衡农农药罚〔2021〕

29号),湖南省共有8宗案卷评为优秀案卷。近年来,衡阳市农业综合行政执法支队坚持以习近平法治思想为指导,深入贯彻落实《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》以及法治政府建设的相关规定,不断强化行政执法监督,进一步规范执法文书制作,扎实推进严格规范公正文明执法,自2020年成立至今,始终秉持“执法为民、服务三农”的理念,为农民挽回经济损失逾5000万元,有力打击了涉农领域违法犯罪行为,为建设农业强市提供了有力保障。



勇于担当、砥砺奋进的市农业综合行政执法支队。

因雨污分流封闭占道施工

3条公交线路临时调整走向

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐) 10月27日,记者自市公交集团了解到,因市中心老城区雨污分流改造施工,蒸水南路湘江北路至蒸阳北路段进行封闭占道施工,计划施工时间为2023年10月27日至2024年6月30日,届时,途经施工路段的105路、116路、162路等3条公交线路走向将进行临时调整。

据了解,3条公交线路调整后的具体

走向为:

105路公交线路调整后走向为:上行,原线路行驶至建设路口—青草桥头临时停靠站;下行,青草桥头临时停靠站—建设路口—沿原线路行驶。

116路公交线路调整后走向为:上行,原线路行驶至雁栖桥右转—市公路局—晶珠广场左转—“南华”附一医院—小西门右转—蒸阳南路—万联证券—环城南

路小学—岳屏公园东门—首峰小区—沿原线路行驶;下行,原线路行驶至首峰小区—岳屏公园东门—环城南路小学—万联证券—市十四中左转—小西门—“南华”附一医院—船山宾馆—易赖街—市公路局右转—雁栖桥—沿原线路行驶。

162路公交线路调整后走向为:上行,船山大桥右转司前街路口—右转中山北路路口—左转华程医院一小西门—回原线路;下行,雨母山—原线路至小西门一直行中山北路路口—左转司前街路口—左转至船山大桥。

市公交集团相关负责人表示,待施工完毕后,3条临时调整走向的公交线路将恢复原来的运行线路。

凉亭顶棚漏水 3个小时修好

蒸湘世纪城居民致电感谢,称赞市沿江风光带服务中心:办事雷厉风行,效率高

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) “凉亭顶棚陈旧漏水,3个小时就修好,办事效率真高。”望着修葺一新的凉亭顶棚,10月24日,家住蒸湘世纪城的蒋建军致电本报记者,他连声称赞市沿江风光带服务中心工作人员急群众之所急,办事雷厉风行,还当地居民及游客安全舒适的休闲环境,是居民群众的贴心人。

位于蒸水南路金达污水营运有限公司对面的凉亭年久老化,顶棚漏水,存在安全隐患。10月19日上午,途经蒸水南路的蒸湘世纪城居民蒋建军发现,凉亭阳光板顶棚漏水,他向12345政务服务便民热线反映凉亭顶棚亟待维修等问题。接到“12345”工单后,针对居民反映的问题和担忧,市沿江风光带服务中心高度重视,10月20日下午,市沿江风光带服务中心迅速组织力量赶赴现场踏勘,就安全隐患整治、设施修缮的方案进行磋商,迅速拿出合适的维修方案,施工队伍立马进场,对休闲凉亭顶棚进行修缮,经过3个小时的努力,解决了凉亭漏水问题。“真心为办实事,真情服务解民忧”,蒋建军向12345政务服务便民热线发送短信,向市沿江风光带服务中心工作人员表示感谢,称:“办事效率高,工作人员为民服务的情怀令人倍感温暖。”

市沿江风光带服务中心相关负责人表示,今后将加大“三江六岸”基础设施的安全巡查力度,及时消除安全隐患,真正把服务群众的好事办好,实事办实,进一步推动沿江风光带高质量发展,不断提升市民群众的获得感、幸福感。

周末有小雨 没法出门玩

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 10月27日,淅淅沥沥的小雨下个不停,气温跌低,天气湿凉。市气象台预计,双休日阴天有分散性小雨,湿凉感持续,不适宜外出游玩。

10月27日,我市普降小到中雨,常宁市、耒阳市等南部地区降雨相对明显,最大降雨出现在常宁市兰江乡,降雨量达25.2毫米,监测实录显示,当日最高气温23.1℃,出现在衡阳县;衡阳市城区

22.5℃,受高空槽过境,以及湿度偏大的影响,10月28日、29日,阴天有分散性小雨,气温起伏不大,最高气温在23℃左右徘徊,天气湿凉。10月30日起,转为上下一致的偏北气流控制,天气逐渐转好,将有望迎来一段秋高气爽的连晴天气。

气象部门建议,天气阴沉,有分散性降雨,市民出门应携带雨具,防范降雨造成道路湿滑、低能见度等对交通运输的影响。

细致查找、清点,6间猪栏内共有待宰生猪11头。执法人员挥动铁锤,一举捣毁铁锅及灶台,将对查获的生猪依法依规进行处理。

据执法人员介绍,为了躲避执法部门打击,一些无良屠商将私宰点藏身于城郊接合部废弃养猪场或搭建的钢棚内。市农业综合行政执法支队相关负责人表示,我市将进一步加大巡查监督及打击力度,发现一起,取缔一起,欢迎广大市民群众积极举报和反映问题线索(举报电话:2682886),坚持“有报必查、查到必打”,严厉查处私屠滥宰违法行为,全力保障我市肉食品安全,守护“舌尖上安全”,确保市民群众吃上“放心肉”。

凌晨出击捣毁一生猪私宰窝点

今年以来,我市城区已查获私屠滥宰生猪123头

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 10月27日凌晨,市农业综合行政执法支队以迅雷不及掩耳之势捣毁了一处位于雁峰区金龙坪街道茅叶村的生猪私宰点,共查获生猪11头,收缴钢钩、砍刀、钢架、秤具等屠宰工具。统计显示,今年以来我市城区已开展打击私屠滥宰执法行动10次,查获生猪123头。

强化禁毒宣传 筑牢禁毒防线

蒸湘区城管执法局开展禁毒警示教育活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 为加强执法人员防毒意识,进一步筑牢全民禁毒防线,10月27日上午,蒸湘区城管执法局组织全体执法人员开展禁毒警示教育活动,提高执法人员对禁毒工作的认识,发挥自身的职能作用积极参与到禁毒工作中来。

活动中,通过观看禁毒宣传教育片和宣讲禁毒知识等方式,蒸湘区城管执法局执法人员结合鲜活真实的案例,多方位、

多角度对毒品种类、来源、危害及禁毒相关法律法规进行了形象生动宣讲,加深了全体执法人员对吸毒严重后果的认识,进一步提高了全体执法人员对新型毒品的了解及识别毒品的能力。通过此次禁毒警示教育活动,执法人员深刻认识到毒品的危害性以及禁毒工作的重要性。执法人员纷纷表示,将以身作则抵制毒品,大力宣传防毒知识,积极号召身边人参与到禁毒斗争中来,努力营造良好的禁毒工作氛围。

